

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**VICEPREȘEDINTE AL CONSILIULUI JUDEȚEAN ILFOV**  
**PERIOADA IUNIE 2009 – IUNIE 2010**

În conformitate cu prevederile legale prezint raportul de activitate pentru perioada iunie 2009- iunie 2010 , perioadă ce reprezintă al doilea an de la alegerea mea în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Ilfov.

Ca vicepreședinte al Consiliului Județean Ilfov în toată activitatea pe care am desfășurat-o în această perioadă am urmărit dezvoltarea economică și socială a județului Ilfov.

Activitatea mea și a structurilor aflate în subordinea sau sub autoritatea vicepreședintelui s-au axat pe îndeplinirea unor obiective operaționale.

Astfel, potrivit atribuțiilor încredințate de președintele Consiliului Județean Ilfov am urmărit în principal realizarea obiectivelor Direcției Urbanism și Amenajarea Teritoriului, participând activ la ședințele comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism.

În cadrul acestor ședințe au fost:

- analizate documentațiile de urbanism și amenajarea teritoriului în vederea emiterii avizelor prelabile de oportunitate,
- verificate documentațiile tehnice depuse de către beneficiari pentru emiterea certificatelor de urbanism pentru lucrările de construcții de competența de autorizare a președintelui consiliului județean.

Am participat la toate ședințele ordinare sau extraordinare ale Consiliului Județean Ilfov. În cadrul ședințelor plenului Consiliului Județean Ilfov am avut o participare activă luând cuvântul ori de câte ori am considerat că este necesar.

Întotdeauna am avut în vedere prevederile legale, noile reglementări apărute, știind faptul că numai astfel pot contribui la adoptarea unor hotărâri corecte în plenul ședințelor Consiliului Județean Ilfov, la ridicarea nivelului calitativ al activității care se desfășoară în cadrul administrației publice locale la nivelul județului Ilfov.

În nenumărate rânduri am participat la întâlniri și adunări publice cu cetățeni din întreg Județul Ilfov.

În cadrul acestor întâlniri au fost dezbătute probleme de ordin social, economic, iar în urma acestor întâlniri am putut alcătui o listă cu problemele cu care se confruntă locuitorii ilfoveni.

Totodată, printre acțiunile desfășurate în comunitățile locale din județ s-au numărat și întâlnirile cu aleșii locali (primari, viceprimari și consilieri locali), întâlniri la care am prezentat și am adus la cunoștință acestora acțiunile administrației județene, proiectele dar și realizările Consiliului Județean Ilfov.

În activitatea desfășurată de mine împreună cu conducerea Consiliului Județean Ilfov (președintele consiliului și celălalt vicepreședinte) dar și cu ceilalți consilieri județeni am pus un accent deosebit pe atragerea cât mai multor fonduri europene. În acest sens am inițiat proiecte de hotărâri privind participarea Consiliului Județean Ilfov cu diverse proiecte în cadrul Programului Operațional Regional și Programului Operațional Sectorial.

Ca vicepreședinte al Consiliului Județean Ilfov am încercat să urmăresc în permanență respectarea legii în dezbaterile problemelor apărute.

Sunt multe de spus vis a vis de activitatea întreprinsă de mine în această perioadă ce reprezintă al doilea an de când am fost aleasă în funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Ilfov apreciind însă că faptele vorbesc m-am rezumat la o parte din această activitate.

**VICEPREȘEDINTE AL CONSILIULUI JUDEȚEAN ILFOV**

**CRISTINA MANICEA**

